
令和４年度幼稚園評価の結果報告 

越谷くるみ幼稚園 令和 5年 2月 10日 

令和 4 年度の学校評価として、年末に保護者の皆さまに学校関係者評価と教職員に自己評価を実施しま

した。保護者の皆様へは今回、初めて NET によるアンケートを行いました。その結果、回収率も非常に高く、

多くの貴重なご意見をいただきました。協力いただきました保護者の皆さまには厚く御礼申し上げます。 

これからのより良い保育、幼稚園活動の質の向上に向けての具体的な方策に結び付けていきます。 

（園長 岩城悟） 

１． アンケート結果集計 

 

1．お子さまは幼稚園で園生活を楽しんでいると思われますか？ 

２．お子さまは園生活、行事等で的確に成長していると思われますか？ 

３．幼稚園は、教育目標や教育方針を分かりやすく伝えていますか？（入園説明会や学年だより、インターネットなどで） 

４．幼稚園は、くるみガーデンでの収穫体験等で子どもの食に対する関心を育てていますが、良いと思われますか？ 

５．幼稚園は、新型コロナウイルス感染防止対策として、手洗い、マスクの着用を指導していますが、伝わっていますか？  

６．幼稚園は、新型コロナウイルス感染防止に配慮しつつ、子どもの成長のために園行事を出来る限り行っていますが、良い

と思われますか？ 

７．幼稚園では、子どもの発達段階や興味・関心に応じた保育を行っていると思われますか？ 

８．幼稚園では、遊びを中心とした体験を通して子どもの豊かな学びを促す指導をしていると思われますか？ 

９．幼稚園は、他人を思いやる心、生命を大切にする心、きまりを守ろうとする心といった「心を育てる」教育活動を行っている。 

10．幼稚園は、子どもをよく理解し、園児一人ひとりの性格や個性等に配慮した保育を行っていると思われますか？ 

1１．幼稚園では、門の開閉時に名札の確認を行い、防犯カメラを設置し、子どもの安全が守られるよう努めていますが、適切

だと思われますか？ 

12．幼稚園は、子どもがけがをした時や問題が起きた時等、丁寧に分かりやすく状況を伝えていますか？ 

13．幼稚園は、野菜の収穫、すいかわり、おもちつき、節分等保護者参加でない行事や日常生活の写真販売を行っています

が、良いと思われますか？ 

14．幼稚園は、行事などの情報を「れんらくアプリ」「掲示板」「バス乗車口の掲示」などできちんと保護者に伝えていますか？ 

15．幼稚園は、保護者と定期的に話し合いの場（保護者参観・面談など）を設けていますが、適切だと思われますか？ 

16．幼稚園は、子育て支援（預かり保育・園庭開放等）を行っていますが、適切だと思われますか？ 
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Aそう思う Bほぼそう思う Cあまりそうは思わない Ｄそう思わない 無回答



２．アンケート回答率 平均 97％（161/166） 

今回のアンケートはクラス毎ではなく保護者数に対してとなっており、１66 世帯中 161 名の方にご回答いた

だきました。回答率は 97％と非常に高い結果となりました。今回は各学年とも高い回答率となり、コロナ禍での

対応や先生や教育方針について多くのご意見をいただきました。園の今後に繋げていきたいと思っておりま

す。アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

 

    97.7％        96.0％       97.2％           97.0％ 

３．アンケート内容と結果 

アンケート全ての項目で「A そう思う」、「B ほぼそう思う」、は 99％でした。そして、「D そうは思わない」は 3

件、いずれも年長組からのもので 6．「コロナ対応」、12.「問題が起きた時の連絡」、14.「情報連絡」でした。連

絡系が主なので、これからも連絡は迅速に丁寧に行っていきたいと思います。また、「C あまりそうは思わない」

は 46件（年少 12件、年中 1件、年長 10件）で、前年から増加しました。 

個別に見ていくと、総合で最も評価の高かったのは、4．「くるみガーデンによる収穫体験」でした。次は 2．

「園生活、行事等で的確に成長している」と 1.「園生活を楽しんでいる」でした。この他全 5 項目で A・B が

100％でした。特に４.は B が 4 件でほとんどが A でした。また、4.2.に次いで A が多かったのは 6.「コロナ対

応」でした。コロナ禍でも積極的に行事等を行ってきたことに反対意見もありましたが、3～5 歳という成長が著

しい時期に成長の機会を逃さない、「子どもの成長が一番」という方針に多くの方から評価をいただきました。

「行事をすることに不安がある」「感染症対策に不安を感じる」等のご意見もありますが、多くの保護者の方は

「対策を取って行事を行っていただき感謝」「いろいろ行事をやっていただき思い出ができた」「運動会や発表

会の保護者の人数制限を緩和していただき感謝」等のお言葉をいただきました。園での子どもの様子につい

ては保護者が参加できる行事も多くて良いとのご意見もいただきました。 

今回のアンケートではご意見・ご要望の他に「くるみ幼稚園の魅力」をお聞きしました。その中で多かったの

が「明るくのびのび元気な子」という教育方針通りに、子どもたちが園生活を楽しむ中でも礼儀や規律も学んで

いる、というご意見でした。また、「先生」に対するコメントも多く、「先生が明るく元気」「先生が優しい」「先生が

一人一人の個性に合わせた保育をしている」「先生が話しやすい」等々のお言葉をいただきました。くるみガ

ーデンや預かり保育、課外教室につきましても好評価をいただきました。今後もより良い保育に励んでいきた

いと思います。 

４．最後に 

今年度卒園される園児の皆さんは入園時から 3年間コロナ禍で過ごすことになりました。マスクに黙食、そし

て歌の制限やピアニカの中止等もありました。園では感染防止対策を行いつつ「子どもの成長が一番」と行事

等を極力行ってきました。コロナ禍の行事等におきましては、心配というご意見もありましたが、多くの皆さまか

ら園の対応に対し概ね好評価をいただきましたことを嬉しく思います。アンケートによる貴重なご意見、ご指摘

につきましては職員一同、それらを真摯に受け止め今後の保育活動に生かしていきたいと思っております。 
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